

Abram, David	Az érzékek igézete : észlelés és nyelv a több mint emberi világban
Butt, Trevor	George Kelly és a személyes konstrukciók pszichológiája
Carretero, Nacho	Havazás az Atlanti-óceán felett : a kokain útja Európába
Chadwick, David	A zen köztünk van : Shunryu Suzuki bölcs anekdotái és tanításai
Chinmoy, Kumar Ghose	Hallgass a természetre : harmóniában élni a Földdel
Choquette, Sonia	Használd az intuíciódat
Deresiewicz, William	Birkaiskola : az amerikai elit félrevelése...
Descartes, René	A kozmosz, a szellem és az állati lélek
Duveau, Laetitia	Nem bátorság kérdése : képes útmutató önmagad elfogadásához
Frenyó Zoltán	Fogalomharc : filozófiai tanulmányok
Fukuyama, Francis	A liberalizmus vesszőfutása
Gallo, Carmine	A Bezos-módszer
Goodhart, Charles	A nagy demográfiai fordulat
Gregg, Samuel	Értelem, hit és a nyugati civilizációért folytatott küzdelem
Gubán Miklós	Fenntartható raktárkezelés autonóm drónokkal
Gyene Pál	Hasfelmetsző Jack nyomában
Hay, Louise L.	A hála ajándéka
Hayes, Norvel	Inkább élj!
Hermann Róbert	Mindig az elsők között : Poeltenberg Ernő vezérőrnagy
Hershfield, Hal	A jövőbeli éned : hogyan tedd jobbá a holnapot ma
Hollander, Paul	Marx és a Korán : válogatott tanulmányok
Horváth Ria	Uralom a mobilom
Hoss, Kami	Ha a szád beszélni tudna

Hummel Zsolt	Egy férfias ügy : vágyak, szerepek, elvárások a 21. században
Jaishankar, Subrahmanyam	India útja : stratégiák egy bizonytalan világban
Jangfeldt, Bengt	Mi és ők : az orosz eszme története
Jávor Rebeka	A kétnyelvűség előny vagy sem?
Jeffrey, Andrew	Egy árulás anatómiája : a náci kémhálózatot leleplező levél
Jeszenszky Géza	Kísérlet a trianoni trauma orvoslására
Kállai R. Gábor	A közjog alapjai : alkotmány - alaptörvény
Kerrigan Snyder, Bonnie	Tan-szabadság
Komoróczy Emőke, G.	A női létforma spirituális dimenziója a kereszténységben...
Kushner, Jared	Washingtoni napló : négy év a Fehér Házban Donald Trumppal
Levenson, Lester	Sedona-módszer a boldogságért : az elengedés művészete
Maksay Gábor	Tudományos kaleidoszkóp
Mallász Gitta	Az angyal válaszol : a szülők nélkül született gyermek
Mann, Michael E.	Az új klímaháború : harc a bolygó visszaszerzéséért
Markó György	Magyar katonai alakulatok és hátországi szervezetek, 1945-1956
Mazzucchelli, Luca	Az 1% ereje
McAdams, A. James	A forradalom élcsapata
Metz Rudolf Tamás	A megosztó vezetők és követőik
Mlodinow, Leonard	Érzelmek : miként befolyásolják érzéseink a gondolkodásunkat?
Morris, Nicky	Drámaterápia a borderline személyiségzavar kezelésében
Mosley, Michael	Csak egy apróság
Négyesi Imre	A mesterséges intelligencia katonai felhasználásának lehetőségei
Nelson, Bradley	Body code : fedezd fel tested öngyógyító képességét!

Netanyahu, Benjamin	Bibi : a történetem
Orbach, Danny	Szökevények : a náci zsoldosok története a hidegháború alatt
Pitron, Guillaume	Ritkafémek háborúja : a tiszta energia és a digitális technológiák söt
Pótó Júlia	A betegség képei
Puzsér Róbert	Metafizika
Rácz Zsuzsa	Kovácsné kivan
Rosa, Hartmut	A kezelhetetlen
Sarrazin, Thilo	Németország felszámolja önmagát
Sayfo Omar	Kié itt a tér?
Tate, Nicholas	Konzervatív iskola : Eliot, Oakeshott, Arendt és Hirsch...
Tomka Béla	Mítoszok és válaszok : európai integráció és globalizáció...
Várkonyi Zsuzsa, F.	A megismerés kalandos útjai
Végh József	Létkerék : bevezetés a buddhista alaptanítások...
Willers, Michael	Matematika : kalandozások a számok világában
Zahariades, Damon	Hogyan hozz jobb döntéseket
Zinner Tibor	Gyorstalpaló, elvtársaknak
	Giuseppe Garampi és az egri Eszterházy-könyvtár gyarapítása...
	Egy jobb világért : 110 éves a magyar cserkészzet
	Válasz offline : közösség, felelősség, szabadság
	A kritika alakzatai
	Trauma-kaleidoszkóp
	Biblia : a katolikus egyház ifjúsági Bibliája
	Populáris kultúra és politika

	Helmut Kohl és Közép-Európa
	Polikrízis a multipoláris világrendszerben
	Kórházból suliba : kézikönyv pedagógusoknak...
	Kórházból a suliba 2. : kézikönyv pedagógusoknak
	Magyar menyasszony : tanulmányok
	Csodálatos állatvilág : állati kalandok
	Gyógyító növények : a természet kincsei az egészségért